

Protokoll fört vid styrelsemöte med Byalaget Södra Mellby kyrkby hos ordföranden 19/6 2005.

*Närvarande:*

Lars W. Henricsson, ordf., Per-Anders Andersson, Bo Fransson, Johan Andersson, Inga Lill Högberg, sekr., Catarina Nilsson, Hans-Jörg Geist.

*Adjungerade:* Birgitta Björk, Krister Andersson.

§ 1

Ordföranden förklarar mötet öppnat och hälsar välkomna.

## § 2 Mötesdagar

Beslutas om följande mötesdagar för styrelsen: 7/8, 27/8, 2/10, 20/11, 29/1 -06, 12/3. Till mötet 2/10 kallas även Företagargruppen.

## § 3 Föregående sammanträdes protokoll

Föregående sammanträdes protokoll genomgås.

§3: Nya namnförslag till kartan är Lisas strädde, Möllevägen och Tångdalavägen.

§ 4: Johan arbetar vidare med frågan om lekplats. Vi följer upp i september.

§ 5: Pelle arbetar vidare med frågan om märkta brevlådor.

§ 6: Inga Lill påminner tekniska gruppen om hastighetsbegränsning och flyttning av skyltar samt ber gruppen ta in förslag och pris till namnskyltar på sträddena.

50-

§ 11: Skrivare är inköpt för 9.200 kr.

§ 13: Røjare, klippare och tillbehör inköpta för 16.200 kr.

## § 4 Vägen vid möllan

Wiking rapporterar om samtal med berörda myndigheter, Melkersson och Gunilla Lavén och arbetar vidare med frågan.

## § 5 Hemsidan

Krister meddelar att ny hemsida nu är klar och att det finns gott om plats på den. Den som har digitala bilder från våra olika evenemang uppmanas att skicka dem till Krister.

## § 6 Mellbybladet

Beslutas att ett nytt nummer av Mellbybladet skickas ut snarast samt ett nytt nummer efter Mellbydagen.

## § 7 Klippning

Beslutas att anlita någon att vid behov och mot ersättning klippa gräset på byalagstomten och övriga gemensam mark.

MER FRÅGA PELLE

## § 14 Avslutning

Mötet avslutas. Nästa styrelsemöte hålls hos

.....  
*Lars Wiking Henricsson, ordf.*  
*Högberg, sekr.*

.....  
*Inga Lill*

Justerat:

.....  
*Johan Andersson*